

乱停乱放 哪哪都是!



A 健身器材中间的车

昨天上午,记者在市区城东西岸的天使东街北段看到,路旁装有健身器材的小广场上停放着多辆汽车。附近居民告诉记者,一到夜间,这块健身场地上就停满了汽车,有时白天也停有车,根本无法在此健身。 本报记者 彭程 摄



曙光街



矿工路中段120号院

B 大街小巷的锁

车位锁竟然安到大马路上!

交管部门:城市道路属公共资源,不得私自占用

□记者 牛超/文 禹舸/图

本报讯 马路上安装车位锁“占位”? 11月2日,记者在市区曙光街与彩虹路交叉口附近及市区矿工路与繁荣街交叉口附近采访时发现,有些商家及居民为了抢占车位,竟然将车位锁安装在马路上,不但影响车辆正常通行,而且让本就不宽敞的路面显得更为拥挤。

11月2日上午9时许,记者路过曙光街与彩虹路交叉口附近时发现,曙光街北侧机动车道上的临时停车位基本停满了轿车,只有一个车位空着,地面安了一个黄色的车位锁,非常显眼。车位锁是竖立

着的,上面还有一把锁。仔细观察后记者发现,相邻的车位上也有车位锁,只不过已被破坏,停了一辆出租车。

记者询问附近商户,得知这个车位锁安装有一段时间了,至于是谁安装的,商户不愿明说。“这本来是方便大家临时停车的,但有些人为了自己利益,占为己有,让本来就紧张的停车位变得更紧张。”

昨天上午,记者就此事与新华区城管执法局取得联系,被告知人行道上归他们管,机动车道归交管部门。

记者又与光明路派出所交管巡防大队取得联系,王聚九警官表示,城市道路属公共资源,任何单位和个人不得私自占

用,更不允许私设车位锁,他表示将尽快到现场纠察。

无独有偶。昨天上午,记者路过市区矿工路与繁荣街交叉口北侧矿工路中段120号院附近时发现,该院西侧一条不长的小巷里有六七个车位锁,有的被损坏后又在旁边重新安装。这条小巷长三四十米,宽两米,两边都是家属楼。“这都是附近有车的居民安的,家属院没处停车,大家就抢这一点地方。”路过居民说。

就此事,记者与卫东区五一路街道繁荣社区负责人朱淑珍取得了联系,“前段时间检查还没发现这种现象,我们立即派人到现场查看、处理。”朱淑珍说。

郁闷的人

同乐街、祥瑞街,车辆乱停乱放现象严重

居民郁闷:既要小心停着的车,又得躲避走着的车

□记者 吕占伟

本报讯 近日,市民张先生向本报反映:市区同乐街(椽香街和新华路之间的南北街巷)停车占道现象十分普遍,给附近居民出门带来极大不便。

昨天中午,记者在同乐街上看到,从这条街的建设路路口到矿工路路口,两旁路面被随处停放的私家车占去一半空间,连同乐街中段通往新华路的祥瑞街两侧

也被车占满。帝景花园小区出口正对着这两条街,小区居民杨大伯向记者吐槽:“出门买趟菜既要小心路边停着的车,还要躲着路上正在走的车,真不容易!”

昨天下午,记者就此事采访了卫东区建设路街道一名李姓负责人,对方解释,在此处停车的基本都是附近居民和商户,此前乱停乱放现象比现在还严重,“他们也是实在没地方停放,才占了路面。”后来,街道联合建设路派出所交管巡防大队

加强管理,后者对同乐街上乱停乱放的车辆进行了贴条处理,此处交通状况才略有好转。但随后,类似现象又开始蔓延,“我们没有执法权,还是希望派出所能介入管理”。建设路街道黄棘树社区负责人刘德安也表示了隐忧:“照目前同乐街、祥瑞街车辆乱停乱放的情况,消防车和急救车进来肯定受阻。”

随后,记者致电建设路派出所,一工作人员称会将相关问题向所领导反映。

来电照登

市民王先生昨日来电:市区开源路市八中门前有一卖水果的商贩占道经营,影响通行。

市民谭先生昨日来电:市区开发二路高阳小区11号楼西单元楼洞路灯不亮,市民夜间出行不便。

市民石先生昨日来电:宝丰县春风路3号院有一下水道堵塞,污水横流。

热线回复

市区开源路与湛南路交叉口自东向西右转红灯时间有80多秒,早上堵车严重,影响交通。

市交警支队秩序大队赵女士:我们核实情况后再做处理。

驾驶三轮车打瞌睡 迷糊中人车栽深沟 幸运!司机竟毫发未伤

□记者 胡耀华 文/图

本报讯 11月2日下午2时许,一辆汽油三轮车行驶至311国道鲁山县下汤镇十亩地洼村路段时,因司机打瞌睡,导致车辆驶离公路后栽入路旁一约5米深沟里(下图)。幸运的是,车上司机毫发未伤。

“当时太瞌睡了,也不知道咋回事就掉沟里了。”40多岁的王先生家住鲁山县下汤镇王庄村,他说,当时他驾驶三轮车由西向东行驶,车上只有自己和两袋沙子,结果行驶途中突然打起了瞌睡,然后迷迷糊糊中便连人带车栽进了沟内。幸运的是,沟虽然很深,但沟内较为平坦,车辆栽进沟后被荆棘挂住,没有翻倒,司机一点儿事儿没有。

“这真是奇迹,这么深的沟,人却毫发无伤。”当天下午3时许,在事发现场,一些围观者议论说。之后车主打电话叫来一辆铲车,用一根钢丝绳牵着,将事故车辆拉到了路上。

“因为打瞌睡导致的交通事故很多,有的还引发了严重后果。一旦驾车时有了困意,就立即停下来休息。”昨天上午,鲁山县公安交警大队民警提醒说。



修剪紫薇树 保护读者林

昨天上午,在市区开源路湛河桥东侧北岸的晚报读者纪念林里,园林工人在修剪紫薇树。为确保读者纪念林中种植的近300棵紫薇安全过冬,湛河公园工作人员剪去了树木上多余的树枝,并准备全部刷白。另外,湛河公园还将对所辖湛河两岸的紫薇、海棠进行全面修剪。 本报记者 禹舸 摄